



及時找出美國高中留學失敗的原因：遞交的申請材料要細心，需列舉實例。美國高中在錄用學生時比較看重申請人的綜合水平以及學習潛力，成績優秀只是參考因素之一。但很多的中國學生在填寫申請材料時提及最多的就是學習成績優秀，而在社會實踐、綜合能力、興趣愛好等方面卻惜墨如金，這對申請是極為不利的。

另外到美國高中留學失敗的原因二：申請美國高中要提前留出充分的時間準備，有一種現象很突出，那就是由於申請時間過晚，學生錯過了最佳的人學期限。一般來說，申請美國高中和本科的程序大致相同，要通過提交申請、語言測試、面試、收到錄取通知書、申請簽證、成行等幾個重要環節。面試是申請美

眼界，吸收一些新興知識，不要做“井底之蛙”。許多留學的孩子將來會具備的社會獨立能力和豐富知識面，甚至其人生都有可能發生很大的發展或飛躍，家長們對於自己孩子的留學計劃也多數會鼎力支持。

同時也有一部分中學生的家長並不放心子女的國外留學生活，畢竟高中學生的年紀尚小，一個人在異國他鄉學習生活要經歷的困難是父母無法估計到的，子女一任性吵着要回國的或是電話中哭訴的，也不是一、兩例

媽媽休了長假到美國來陪讀，可是媽媽拿的是旅遊簽證，當一年幾次進關後，海關說下次不能來的時候，現在輪到外婆，外婆又不會開車，有時就打電話給我。我想中國父母真的操心，二代人為孩子的求學過着不平安的日子。環球華人服務公司 2014 年開拓留學業務，有二個目的：我們要幫助學生更要幫助家長做好準備，要對每一個家庭想讓孩子來美國留學的做一個正確的引導。畢竟 14-18 歲的學生的年紀還小，閱歷尚非常缺乏，不足以判斷



了，另一方面，可能是由於家庭方面的原因，畢竟現在大多都是獨生子女，一次出國留學可能會影響孩子的一生，以理性的心態來處理留學一事也是較為可取的一種手法。

環球華人服務公司在為中國留學生提供全面諮詢，尤其是對家庭對孩子負責的第一服務。目前留學熱再次升溫，留學對象也從 90 年代的大學生而向下蔓延到高中生，甚至是初中生。其實事事都是好事，只要找到平衡點，其實做任何一件事情都是需要犧牲的。在哥倫布有一個家庭，孩子 14 歲來美國，太小，

學校的好壞，而且他們對於留學的目的性也不太明確，尤其是其他同學走了，我獸不住了。心里的準備比你有多少錢還重要。在這幾年里我看有的孩子連基本的生活都不會自理，又怎能放心讓他們出國留學呢？讓他們在最短的時間內學會生活自理以及培養較高的個人素養是環球服務公司的義務。這也是 2014 年本公司推出一項服務。

環球華人服務公司目標：講話可以不需要動腦，行動是唯一衡量的標準



老師推薦學生在突出自己優勢的時候要有“真憑實據”，例如要舉例說明在何時何地得過什麼獎，而不能只是夸夸其談。需要注意的是，推薦信、個人陳述、語言成績等都是非常重要的，學生在準備材料時一定要細心。楊女士告訴我她在北京中介，有不同價格的服務，好的中介服務他們還會讓孩子做一段 5-10 分鐘 DVD，孩子的學習，運動以及他們的室外活動等等，價格在 3 萬—10 萬人民幣，其中還不包括吃住等。這是一個很大市場。楊女士鼓勵我說：如果我早一點認識您這個行程就不會這麼安排了。當她說孩子真的不懂事的時候，我對她說了：我看的是你這個做母親的不懂事。我勸楊女士好好把握這次旅行，和孩子建立更深的友情，這種機會不

國高中非常重要的一個環節，大多數院校都會對申請人進行電話面試或現場面試，有的甚至會要求申請人直接去學校進行面試。所以，僅準備和約定面試就要花去很多時間。

美國部分私立高中還需要學生提供 SLEP 考試成績(美國中學英文能力測試)，學生備考也將花費一段時間。最後，每年赴美國讀私立高中的學費加生活費就要 30-35 萬人民幣左右，這就要求申請人提供 50-100 萬人民幣左右的擔保金，家長們一定要提前準備擔保金。

中國人富了，許多家長是想讓孩子們出國去學習國外先進的科學技術、管理理念等，而且一部分條件的較好的家庭，並不在意目前的“出國投資”，只是希望子女能出國開開



環球華人服務公司將以認真負責的態度和誠信至上的精神為中國低齡留學生提供最好的服務，讓孩子們學習安心，家長滿意放心，盡力幫助學生完成學業成為有用人才